

	VisKon v.8			WoodCon v.8	
	Sektor A	Sektor B	Sektor C	Krov	Stěna
OBLAST VYUŽITÍ	Pro projektování náročnějších krovů, atypických konstrukcí, sanačních projektů, přístřešků, zimních zahrad, hal, libovolných konstrukcí ze dřeva i stěn do dvou vrstev.	Pro návrh dřevostaveb, rámových konstrukcí, sloupkových, masivních a srubových staveb. Individuální definice skladby stěn a rohového napojení. Automatické dělení, ořezání stěny střechou, kótování.	Export dat ve formátu pro CNC obráběcí centra nebo na krovářská obráběcí centra. Pro firmy, které mají vlastní nebo používají CNC obráběcí centrum pro opracování dřeva. Potřebný VisKon sek. A nebo B	Pro projektování krovů, vícevrstevných stěn ze sloupků, desek, latí, bednění či stěn z fošen. Modelační funkce, např. okrasné zakončení zhlaví trámů, rohové a podélné plátování, Gerberův spoj atd. Lze použít i jako modul pro ArCon 14.	
KROV					
Průvodce pro krov, vikýře, přiznaný krov	x			x	
Komíny a střešní okna s výměnou	x			x	
Libovolné zadání půdorysu	x	x		x	
Průvodce pro přístavby (podobně jako u vikýřů)	x			x	
Katalog střešní krytiny	x	x		x	
Libovolné provedení krovu	x			x	
Libovolné rozvržení krokví, vaznic	x			x	
STĚNY					
Stěny - max. 1 vrstva (masivní s otvory)	x			x	
Otvory (okna a dveře)	x	x		x	x
Stěny - max. 2 vrstvy	x				
Stěny - max. 10 vrstev (sloupky, desky, laťování...)		x			x
Srubovice (kulatá, hranatá)		x			x
Napojení stěn, rohové sloupky		x			x
Posunout hranu mnohoúhelníku stěny		x			x
KONSTRUKCE					
Vložení volných dřevěných dílců / trámů	x	x		x	x
Stavební dílce pod vaznicí (automatická funkce)	x	x		x	
Poloha krokví / Ocelové nosníky	x	x		x	x
Zdvojení krokví	x			x	
Zdvojení vaznic	x	x		x	
OPRACOVÁNÍ STAVEBNÍCH DÍLCŮ					
Rozdělit / prodloužit / uříznout stavební dílece	x	x		x	x
Sražení nároží / úžlabí	x	x		x	x
Rohové / podélné přeplátování	x	x		x	x
Gerberův spoj	x	x		x	x
Volné značení	x	x			
Hákový plát, libovolné a vícenásobné osedlání	x	x		x	x
Rybinový spoj, čep, čelní / patní zarážka	x	x			
Drážky, falcování, sražení hran	x	x			
Výřez okap. bednění, hoblování, stavění prkno s drážkou	x	x			
Drážkování zhlaví trámů, seřiznutí na plát	x	x			
Přeplátování, plát čelní	x	x			
Křížové přeplátování	x	x			
Vrtání	x	x		x	x
Okrasné zakončení krokví / vaznic	x	x		x	x
Posunout, kopírovat, otočit, zrcadlit prvky	x	x		x	x
Změnit materiál	x	x		x	x
VÝKRESY A SEZNAMY					
* Seznam řeziva a ocel. prvků (ve WoodConu za poplatek)	x	x		*x	*x
* Optimalizace průřezu (ve spojení s výpisem materiálu)	x	x		*x	*x
Výkres profilu krovu	x				
Řez	x	x		x	x
Výkres jednotlivého stavebního prvku s okótováním	x	x			
Náhled stěny	x	x			
Výkresy půdorysu a bokorysů	x	x		x	x
Manuální kótování	x	x		x	x
Sestavení plánu (ve WoodConu za poplatek)	x	x		*x	*x
Měření (délky a plochy)	x	x		x	x
DXF/DWG import a export / 3D DWG/DXF export	x	x		x	x
Výstup na CNC stroje			**x		
CENA	106.650,- Kč	106.650,- Kč	79.650,- Kč	10.260,- Kč	10.260,- Kč
	Smlouva o softwarové podpoře: 16.200,- Kč ročně	Smlouva o softwarové podpoře: 16.200,- Kč ročně	Smlouva o softwarové podpoře: 16.200,- Kč ročně	WoodCon v.8 Krov + Stěna 18.900,- Kč	

VisKon – Speciální modul pro sruby	Doplňkový modul k VisKonu - Sektor B, pro tvorbu srubových spojů. Různé typy kámpování, spoje fošnových a trámových prvků - rybina nebo čep, rybinový plát, possega-metoda, tyrolský zámeček.	24.300,- Kč
---	---	--------------------

Červeně zvýrazněné funkce jsou novinky verze 8

**** VisKon V.8 Sektor C** - v případě zájmu potřebná konzultace s firmou WETO AG technologies. Výstup na **CNC-stroje**: Hundegger, Schmidler, Krüsimatic, Auer. Potřebný Sekt. A/B.

Smlouvu o softwarové podpoře je možno ročně prodloužit nebo vypovědět. Po dobu smlouvy jsou upgrady zdarma. Po 3 letech přechází všechny rozšíření do osobního vlastnictví zákazníka.

Smlouvy o nájmu je možno ročně prodloužit nebo vypovědět. Po dobu smlouvy obdrží zákazník nejnovější upgrady zdarma. Po vypovězení smlouvy se software vrací.

Další licence (2. licence a další) jsou s 40 % slevou oproti 1. licenci.

Uvedené ceny jsou bez DPH, poštovního a balného.